

菏泽非居民用天然气价格调整

将存量气增量气统一价格,居民用气不作变动

本报菏泽4月21日讯(记者 陈晨) 21日,记者从菏泽市物价局获悉,菏泽市区非居民用天然气销售价格即日起进行调整,不再区分存量气增量气,统一调整价格为3.66元/方,学校教学和学生生活用气、养老福利机构用气按照居民用气价格执行,此次不作调整。

据了解,此次调整的重点为非居民用气,近期,山东省物价局对菏泽市区使用的平泰线

天然气门站价格进行了调整,不再区分存量气增量气。根据山东省物价局规定和菏泽市实际,菏泽市物价局对菏泽市区非居民用天然气销售价格也进行了相应调整。

根据调整,非居民用天然气销售价格,不区分存量气增量气3.66元/方。同时学校教学和学生生活用气、养老福利机构用气等按居民用气价格执行。新标准即日起执行。

据了解,2014年9月,菏泽市物价局曾经对非居民用天然气价格做过调整,当时的调整价格为:存量气3.48元/方,增量气4.20元/方,而学校教学和学生生活用气、养老福利机构用气等按有关规定执行,未做变动。

与上次调整相比,此次将存量气增量气统一价格,增量气价格下调0.54元/方,存量气上调0.18元/方,总体来说

价格下调。

业内人士分析,这次价格调整,对居民生活和价格总水平没有直接影响,工业企业用气成本会有所上升。虽然工业企业可能会面临短期的困难,但总的来讲,气价调整有利于促进产业结构调整,加快淘汰部分落后产能。而且,调整后的气价与燃料油和液化石油气等可替代能源价格相比,仍具有竞争力。

菏泽市疾控中心 召开治理“庸懒散” 动员大会

本报菏泽4月21日讯(记者 李德领) 为深入治理“庸懒散”,加强作风建设,近日,菏泽市疾控中心召开了2015年治理“庸懒散”动员大会,中心各科室干部职工参加了会议。

会上,市疾控中心副主任王均勇传达了市纠风办下发的《关于深入整治“庸懒散”专项工作实施方案》,并宣读了市疾病预防控制中心《关于成立“庸懒散”专项治理领导小组的通知》文件。

王均勇提出,全体干部职工要充分认识开展此项活动的重要意义,要把整治“庸懒散”专项工作摆在当前工作的重要议事日程,作为整顿工作作风的重点。广大干部职工要从思想上杜绝庸懒散,自觉遵守中心劳动纪律,要有良好的服务意识,不断加强作风建设,采取便民措施,提高工作效率。

官方微信二维码 齐鲁晚报 今日菏泽



还没年报的企业抓紧时间啦

市工商局提醒:规定时间内未进行年报的企业将被列入“黑名单”

本报菏泽4月21日讯(记者 董梦婕 通讯员 马磊) 距6月30日年报截止日期已不到70天,还没年报的企业要抓紧时间啦,规定时间内未进行年报的企业将被列入“黑名单”。

工商登记制度改革后,每年一度的企业年检、个体工商户验照制度废止,取而代之的是网上年报公示制度。按照《企业信息公示暂行条例》的规定,2014年以前在全市各级工商部门登记的企业及其分支机构、农民专业合作社、个体工商户等市场主体,都要进行年报。2013年以前登记的市场主体,需要先提交2013年度报告,公

示成功后,再提交2014年度报告。

而统计了解到,目前我市市场主体年报率整体较低,尚落后于全省平均水平。至4月20日,全市应当年报的市场主体中,企业(含农民专业合作社)2013年度和2014年度已年报率分别为42%和24%,个体工商户2013年度和2014年度已年报率分别为11%和12%。

市工商局企业注册局综合科科长朱国栋介绍,根据有关规定,未按期限公示年度报告或者未按照工商部门责令的期限公示有关企业信息的,以及公示信息隐瞒真实情况、弄虚作假的或者通过登记的住所

(经营场所)无法联系的,将由工商部门列入“经营异常名录”,并通过公示系统向社会公示。满3年未按规定履行公示义务的,由工商行政管理部门列入“严重违法企业名单”,也就是我们所说的“黑名单”,并向社会公示。

朱国栋提醒,列入“经营异常名录”、“严重违法企业名单”的企业,将会“一处失信,处处受限”,被列入“黑名单”企业的法定代表人、负责人,3年内不得担任其它企业的法定代表人、负责人。

为了避免因未进行年报而受到惩处,市场主体应尽快进行网上年报。年度报告公示的

法规规定、具体内容及操作流程,可以登录菏泽红盾信息网(www.hz-redshield.com.cn),参考“企业信用信息公示系统动漫操作指南”,通过“全国企业信用信息公示系统”的链接进行年报;也可直接登录“全国企业信用信息公示系统”山东站(www.sdx.gov.cn)进行年报。

该负责人同时表示,因个体工商户规模小、经营人员少,而且经营者可能不会进行网上操作,对其年度报告做了特殊规定:可以通过上述途径网上报送并公示,也可以通过向当地工商所报送纸质年度报告的方式报送。

2015菏泽刚需楼盘大汇展

这个春天里,随着土地、信贷、财税等多项救市组合拳接连落地,楼市风向在一夜之间陡然逆转。尽管还没有明显的迹象,表明楼市又将迎来一个“价量齐飞”的新周期,但一个不容忽视的事实是,楼市新政刚一落地,与之利益相关的各方都在蠢蠢欲动。

姑且不论未来房价走势如何,我们应该清醒地认识到,房地产急速创富的时代已经终结,楼市总体已从卖方市场向买方市场转变。

而对于菏泽这样的三四线城市,楼市整体环境已经朝着有利于刚需购房和改善置业的方向发展,则是不容回避的事实。

窗口已经打开,面对纷繁复杂的市场形势,我们应该怎样去选择最适合自己的房子?如果你还没拿定主意,那么就请关注本报温情推出的“2015菏泽刚需楼盘大汇展”。

中华世纪城 新政利好 抢房趁早!
最高优惠 8 万元

- A. 紧邻菏泽新火车站,中华路东首,至尊地段,成熟区位,全齐配套;
- B. 10万㎡豪华商业配套,62万㎡恢弘巨制,菏泽顶级社区荣耀典范
- C. 开发区实验幼儿园,开发区实验小学,菏泽市实验中学三校环抱,菏泽首席12年一贯制教育资源;
- D. 真·实用户型,融合国际级生活理念与菏泽本土生活习惯,空间尺度游刃有余。

世纪专线 0530+ 5896777

项目地址:火车站广场南·桂陵路东
开发商:菏泽圣泽置业有限公司



领将帅府稀缺现房火爆热销

五一优惠提前启动 准现房最高钜惠8万

稀缺现房 94-136㎡



TEL:0530-5070077 5317077

地址:菏泽市长江东路7009号 开发商:菏泽领将房地产开发有限公司